

Рубрика "ВОСПОМИНАНИЯ....."

Первое мое впечатление о школе я отчетливо помню. В 6 лет мама привела меня на прослушивание. Всех поступающих завели в 16 класс и по очереди слушали. Здание школы произвело на меня большое впечатление. Кованая лестница, огромные колонны... Пораженная величием старинного особняка, на прослушивании я спела не ту песенку, которую усиленно готовила дома. Но в школу меня в итоге приняли. И с тех пор музыка стала частью моей жизни.

В стенах школы всегда царила теплая атмосфера. Концерты всегда были праздником. В большом красивом зале ощущалась торжественность. Выступать было волнительно. Но я всегда чувствовала гордость, что учусь именно в этой школе. И насколько я была счастлива вернуться сюда спустя годы обучения в музыкальном училище и в Академии.

Я очень благодарна моему педагогу по фортепиано Нине Викторовне Ковнацкой, благодаря ей я выбрала профессию учителя и никогда об этом не пожалела. Также хочу поблагодарить Федорову Валентину Сергеевну за отличные знания теоретических дисциплин, Рувинскую Ирину Олеговну за прекрасную атмосферу на уроках хора, Радунскую Галину Викторовну за первые уроки музыки.

С теплотой вспоминаю тех, с кем вместе училась. С некоторыми общаемся до сих пор. Здесь, в музыкальной школе, нашла самую близкую подругу, дружба с которой протянулась до настоящего времени. С огромным удовольствием сейчас учу деток моих школьных приятельниц.

Любовь Исанина (Щеглова)